

# 生态四宝山 营商加速度 借马拉松之风打造宜居宜商一流镇办



**淄博9月24日讯** 2020首届四宝山街道“新城建工杯”环玉龙湖迷你马拉松进入倒计时阶段，记者从四宝山街道办事处了解到，在报名参赛的队伍中，除了辖区普通居民，许多驻地企业也纷纷报名，他们的身影是四宝山街道优化营商环境的缩影，今年以来，四宝山街道统一思想认识，着力优化营商环境，打造“亲”“清”政商关系。四宝山街道辖区企业以实际行动表示，愿与四宝山街道一起在广阔的大道上，奔跑向美好未来。

营商环境是新时代经济高质量发展新动能，也是一个地区核心竞争力和软实力的综合表现。今年以来，四宝山街道瞄准一流、高标定位，紧紧围绕服务经济社会发展这条主线，扎实做好“加减乘除法”，大力优化了辖区项目环境、政务环境、资源环境、城乡环境，切实打造最优营商环境。

“患难见真情，在今年这个特殊时期，四宝山街道办事处主动上门服务，是我们渡过难关的重要保障。”四宝山街道青年人才协会副会长王超，也是山东汇声汇色国际贸易有限公司总经理，他告诉记者，今年以来，四宝山街道持续优化营商环境，他们这些企业家真切感受到了这种“舒适感”“归属感”，感受到了站“C位”的荣耀。尤其是今年疫情后复工复产阶段，办事处机关干部主动上门服务，帮助企业排除万难，复工复产，让企业感受到

了来自政府的关怀支持。这次马拉松比赛，得到了这些企业的大力支持。大家纷纷表示，愿意与四宝山街道共同努力，打造宜居、宜商的“全市一流镇办”。

“这些年我们见证了四宝山街道的巨变，也很荣幸能参与其中，我们期待能与四宝山街道一起创造一个更加美好的未来。”作为本次活动的联合主办方，山东新城建工股份有限公司将选派代表队参加本次比赛，山东新城建工股份有限公司工会主席周敬滨对记者说，近年来，四宝山街道一步一个台阶，每年都有新变化，办事处机关干部倾心上门服务，街道营商环境不断优化，作为企业，新城建工感受到了四宝山街道打造“全市一流镇办”的决心和对企业的关心支持。下一步，新城建工将以新时代鲁商的标准严格要求，从关注把小事做好、做细、做精，到大型工程施工匠心独运，实现速度与质量的完美融合，为四宝山街道创建“全市一流镇办”奉献力量。

良好的营商环境是发展所需，更是企业所盼，四宝山街道将继续统一思想认识，转变工作作风，进一步明确贯彻落实改善营商环境过程中的重点难点和企业的痛点。继续打造线上线下“一张网”，全力推进“最多跑一次”，提高服务意识，打造“亲”“清”政商关系，全力以赴促进优化营商环境工作再上新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘英煜 通讯员 王汉芳 孙晓彤



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看  
更多内容



淄博先进陶瓷产业创新园附近夜景。(无人机图片) 大众日报淄博融媒体中心记者 王兆杰 摄



青银高速公路淄博收费站附近夜景。(无人机图片) 大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 摄

## 淄博市市场监管局到高新区检查节日市场安全保障情况

# 严格落实冷链食品疫情防控措施 营造放心消费环境



淄博市市场监管局局长郭庆(中)正在查看月饼的生产日期、生产厂家、保质期。

**淄博9月24日讯** 中秋、国庆佳节将至，为做好节日期间食品安全监管工作，营造放心的节日市场消费环境，今天，淄博市市场监管局局长郭庆带队对高新区中秋、国庆节前市场安全保障情况进行检查。淄博高新区工委委员、管委会副主任曲文岳，高新区市场监管局局长徐斌陪同检查。

“猪肉价格现在是多少？”“市场供应是否充足？”“肉类蔬菜是否每天抽检？”……郭庆一行来到高新区南营农贸市场，详细了解蔬菜、水果、肉禽蛋、水产品市场供应和产品质量追溯情

况，重点检查开办者建立健全食品安全管理制度、食品快速检测室快检及结果是否及时公示等。郭庆要求，市场管理人员要严格落实市场冷链食品疫情防控措施，做好疫情常态化防控工作。

在蓝海国际大饭店，郭庆一行走进后厨，重点检查了食品加工区是否整洁、是否建立并执行从业人员健康管理制度、采购食品原料、食品添加剂、食品相关产品进货查验情况。郭庆指出了企业在操作间规范管理等方面存在的问题，要求企业加强细节管理，立即整改落实到位。

在中润新玛特超市，郭庆详

细了解了超市商品品种、货源、价格、销售和促销情况。他表示，企业要不断提升管理水平，既要为经营户提供优质服务，更要为群众创造良好的购物环境。

在淄博华信宏仁堂医药连锁有限公司新玛特店，郭庆与企业负责人详细交流，对方药销售、药品管理、疫情常态化防控等工作提出了要求。他叮嘱说，安全是企业的生命线，医药企业要加强行业自律，严把进货关，切实筑牢药品安全网，全力保障人民群众用药安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 陈婷婷

# 社保可随意补缴了？骗人的，别信！

## 淄博市社会保险事业中心提醒谨防上当

**淄博9月24日讯** 近日，不少市民电话咨询“社会上有关补缴社会保险的小广告”是否真实可信，为了维护市民的切身利益，淄博市社会保险事业中心发布关于补缴社会保险有关情况

的郑重提醒，不要轻信虚假广告，谨防上当受骗。

淄博市社会保险事业中心工作人员告诉记者，目前，社会上流传的关于“补缴社会保险的小广告”是违法行为，不符合国

家的社会保险政策，是个别不法中介巧借补缴社会保险骗取群众利益，请谨防上当。

淄博市社会保险事业中心工作人员介绍，对于补缴社会保险，国家有明确的政策规定，只

要和单位存在劳动关系，可凭“人事档案真实记载、财务凭证、工资发放明细”原始资料，或审计部门、人民法院、劳动人事争议仲裁院、劳动行政部门出具的法律文书，到相应社会保险经办

机构咨询、办理社会保险补缴工作。社保部门不受理任何中介机构材料，不收取任何手续费，严格按法律政策规定办理。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 胡树青